

જાન આંધ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 Issue No. 86 Date: 17.01.2024 Wednesday Page :04 Rs. 1.00/- Annual Rs. 351/-

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ મંગળવારે આંધ્ર પ્રદેશના લેપાક્ષીના વીરભદ્ર મંદિરમાં પૂજા અર્ચના કરી



હેદરાબાદ,તા.૧૬
પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ મંગળવારે આંધ્ર પ્રદેશના લેપાક્ષીના વીરભદ્ર મંદિરમાં પૂજા અર્ચના કરી. આ દરમિયાન તેમણે રંગનાથ રામાયણના છંદ પછા સાંભળ્યા જે તેલુગુમાં છે. અંગે

જણાવવાનું કે વીરભદ્રને ભગવાન શિવનું જ સ્વરૂપ માનવામાં આવે છે. વીરભદ્ર મંદિર ૧૬મી સદીમાં બનાવવામાં આવ્યું હતું જેમાં વિજયનગર કાળની વાસ્તુકલા જોવા મળે છે. લેપાક્ષીનું રામાયણમાં ખાસ સ્થાન છે.

એવું કહેવાય છે કે લેપાક્ષી એ જગ્યા છે જ્યાં માતા સીતાનું અપહરણ કરીને લઈ જઈ રહેલા રાવણ સાથે જટાયુ ભીડી જતા ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા બાદ પડ્યા હતા. મોત વેળાએ જટાયુએ ભગવાન રામને એ જણાવ્યું કે માતા સીતાને રાવણ દક્ષિણ બાજુ લઈને ગયો હતો. ત્યારબાદ ભગવાન રામે તેમને મોક્ષ આપ્યો હતો.
પીએમ મોદી વીરભદ્ર મંદિર એવા સમયે પહોંચ્યા જ્યારે ૬ દિવસ બાદ અયોધ્યામાં રામ મંદિરમાં રામલલાની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા થવાની છે. તે પહેલા પ્રધાનમંત્રી ૧૧ દિવસનું વિશેષ અનુષ્ઠાન કરી રહ્યા છે. તેમની આ લેપાક્ષીની યાત્રા નાસિકમાં શ્રી કાલારામ મંદિરની મુલાકાત બાદ થઈ રહી છે. થોડા દિવસ પહેલા પીએમ મોદીએ નાસિકમાં ગોદાવરી નદીના તટ પર આવેલા પંચવટીની મુલાકાત કરી હતી. તેમણે કાલારામ મંદિરમાં પૂજા અર્ચના કરી અને મરાઠીમાં રામાયણના ભગવાન રામના અયોધ્યા આગમન સંલગ્ન શ્લોક સાંભળ્યા. વીરભદ્ર મંદિર દ્રશન સાથે જ પીએમ મોદીનો આંધ્ર પ્રદેશ પ્રવાસ શરૂ થઈ ગયો છે.
પીએમ મોદીએ આજે આંધ્ર પ્રદેશના શ્રી સત્યસાઈ જિલ્લાના પલાસમુદ્રમની મુલાકાત કરશે. તેઓ રાષ્ટ્રીય સીમા શુલ્ક, અપ્રત્યક્ષ કર અને નારકોટિક્સ એડેડેમીના નવા પરિસરનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે આંધ્ર પ્રદેશના લેપાક્ષીમાં

આવેલા વીરભદ્ર મંદિરમાં પૂજા કરશે અને રંગનાથ રામાયણના શ્લોકો પછા સાંભળશે. પીએમ મોદી અયોધ્યામાં ભવ્ય રામજન્મભૂમિ મંદિરના અભિષેક સમારોહના છ દિવસ પહેલા જ લેપાક્ષીની મુલાકાતે છે. તેમને જણાવી દઈએ કે, આ જગ્યાનો ઉલ્લેખ રામાયણમાં પણ કરવામાં આવ્યો છે.
મુરલીધરને જણાવ્યું હતું કે કોચીન ભારતમાં જહાજ સમારકામનું હબ બનશે, જે કોચીન શિપયાર્ડની અંદર અને બહાર હજારો નોકરીઓનું સર્જન કરશે. છેલ્લા એક વર્ષમાં, વડાપ્રધાન ઓછામાં ઓછા ત્રણ વખત હજારો કરોડ રૂપિયાના પ્રોજેક્ટ્સનું ઉદ્ઘાટન કરવા આવ્યા છે, જેનાથી કેરળ રાજ્યને ફાયદો થઈ રહ્યો છે.

કેન્દ્રીય મંત્રી વી મુરલીધરને કહ્યું કે પીએમ મોદી આજે કેરળ પહોંચી રહ્યા છે. તે આનંદનો પ્રસંગ છે. વડાપ્રધાન કોચીન શિપયાર્ડ અને કોચીન પોર્ટ ખાતે રૂ. ૪૦૦૦ કરોડથી વધુના પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન કરશે. કોચીન પોર્ટને એલપીજી ટર્મિનલ મળી રહ્યું છે. તે જ સમયે, કોચીન શિપયાર્ડમાં હવે ડ્રાય ડોક સુવિધા અને જહાજોના સમારકામ માટેની સુવિધા હશે. આ ભારતને વિકસિત રાજ્યમાં પરિવર્તિત કરવાના ઉદ્દેશ્યને અનુરૂપ હશે.
ઉલ્લેખનીય છે કે અયોધ્યામાં ભવ્ય રામ મંદિરના 'પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા' સમારોહના થોડા દિવસો પહેલા વડાપ્રધાનની દક્ષિણની આધ્યાત્મિક યાત્રા થઈ રહી છે. કોચીન શિપયાર્ડ

લિમિટેડ ખાતે ન્યૂ ડ્રાય ડોક અને ઈન્ટરનેશનલ શિપ રિપેર ફેસિલિટી સહિત અનેક વિકાસ પરિયોજનાઓનું લોકાર્પણ કરવા માટે પ્રધાનમંત્રી આજથી આંધ્ર પ્રદેશ અને કેરળની બે દિવસીય મુલાકાતે છે. વડાપ્રધાન કાર્યાલયે જણાવ્યું કે ભુધવારે પીએમ મોદી કેરળના ગુરુવાયુર અને શ્રીપ્રયાર શ્રી રામાસ્વામી મંદિરોમાં પણ પ્રાર્થના કરશે.
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૨૨ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ ના રોજ અયોધ્યામાં રામ મંદિરના 'પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા' (અભિષેક) સમારોહ પહેલા ૧૧ દિવસની ધાર્મિક વિધિઓ કરી છે. ધાર્મિક વિધિ અમુક પરંપરાઓનું પાલન કરે છે, વિધિ પહેલાં શુદ્ધિકરણની ખાતરી કરે છે. જેના ભાગરૂપે વડાપ્રધાન મોદી ૧૧

દિવસ સુધી સાત્વિક આહાર પર રહેશે. તેમણે માર્કો-બ્લોગિંગ પ્લેટફોર્મ એક્સ) પર શેર કરેલા ઓડિયો સંદેશ દ્વારા આ જાહેરાત કરી હતી.
તમને જણાવી દઈએ કે અયોધ્યામાં ભવ્ય રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટનની તૈયારીઓ જોરશોરથી ચાલી રહી છે. રામલલાનો સાત દિવસનો અભિષેક સમારોહ આજથી શરૂ થયો છે. મંદિરનું ઉદ્ઘાટન ૨૨ જાન્યુઆરીએ થશે. પીએમ મોદીએ ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૨૦ના રોજ રામ મંદિરનું ભૂમિપૂજન કર્યું હતું, હવે રામલલા મંદિરમાં કાચમી નિવાસ કરવા જઈ રહ્યા છે. મંદિર ટ્રસ્ટે ભવ્ય રામ મંદિર સમારોહ માટે ૭,૦૦૦ થી વધુ પ્રતિષ્ઠિત લોકોને આમંત્રણ આપ્યું છે.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૨૨ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ ના રોજ અયોધ્યામાં રામ મંદિરના 'પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા' (અભિષેક) સમારોહ પહેલા ૧૧ દિવસની ધાર્મિક વિધિઓ કરી છે. ધાર્મિક વિધિ અમુક પરંપરાઓનું પાલન કરે છે, વિધિ પહેલાં શુદ્ધિકરણની ખાતરી કરે છે. જેના ભાગરૂપે વડાપ્રધાન મોદી ૧૧

ગરીબી ઘટાડવા માટે મફત અનાજ યોજના, પોષણ અભિયાન જેવી પહેલો સૌથી વધુ અસરકારક છે, નીતિ આયોગ

નવીદિલ્હી,તા.૧૬
દેશમાં લગભગ ૨૫ કરોડ લોકો ગરીબીમાંથી બહાર આવી રહ્યા છે તે અંગે નીતિ આયોગ દ્વારા બહાર પાડવામાં આવેલા રિપોર્ટ અનુસાર, સરકારની ઘણી પહેલોને કારણે આ સફળતા મળી છે. અહેવાલ મુજબ, પોષણ અભિયાન અને એનિમિયા મુક્ત ભારત જેવી નોંધપાત્ર પહેલોએ આરોગ્ય સુવિધાઓની પહોંચમાં નોંધપાત્ર વધારો કર્યો છે, જેનાથી વંચિતામાં નોંધપાત્ર ઘટાડો થયો છે. વધુમાં, રાષ્ટ્રીય પાઘ સુરક્ષા અધિનિયમ હેઠળ લક્ષિત જાહેર વિતરણ પ્રણાલી, વિશ્વના સૌથી મોટા પાઘ સુરક્ષા કાર્યક્રમોમાંના એક, ૮૧.૩૫ કરોડ લાભાર્થીઓને આવરી લે છે. આ અંતર્ગત ગ્રામીણ અને શહેરી વસ્તીને ખોરાક આપવામાં આવે છે. પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના હેઠળ મફત અનાજ વિતરણને આગામી પાંચ વર્ષ સુધી લંબાવવું એ સરકારની

પ્રતિબદ્ધતાનું ઉદાહરણ છે. અહેવાલ મુજબ, માતાના સ્વાસ્થ્યને સંબંધિત વિવિધ કાર્યક્રમો, ઉચ્ચવલા યોજના દ્વારા સ્વચ્છ રસોઈ ઈંધણનું વિતરણ, સૌભાગ્ય દ્વારા વીજળી કવરેજમાં સુધારો, અને સ્વચ્છ ભારત મિશન અને જલ જીવન મિશન જેવા પરિવર્તનકારી અભિયાનોએ સામૂહિક રીતે લોકોના જીવન પર અસર કરી છે. જીવનની સ્થિતિ અને એકંદરે સુખાકારીમાં સુધારો થયો છે. આ ઉપરાંત, પ્રધાન મંત્રી જન ધન યોજના અને પીએમ આવાસ યોજના જેવા મુખ્ય કાર્યક્રમોએ આર્થિક સમાવેશ અને વંચિતોને સુરક્ષિત આવાસ પ્રદાન કરવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી છે. રિપોર્ટ અનુસાર રાજ્યોની કામગીરીમાં વિવિધતા જોવા મળી હતી. પરંપરાગત રીતે અત્યંત ગરીબી ધરાવતા કેટલાક રાજ્યોએ લોકોને ગરીબીમાંથી બચવામાં મદદ કરવામાં નોંધપાત્ર પ્રગતિ કરી છે. આનાથી બે રાજ્યો વચ્ચે હાલુપરમાણીય ગરીબીમાં અસમાનતા ઘટી છે.

આમ આદમી પાર્ટી ચંદીગઢમાં કોંગ્રેસ પાર્ટી સાથે મળીને મેયરની ચૂંટણી લડવા જઈ રહી છે. દિલ્હીમાં આપ સાંસદ રાઘવ ચઢ્ઢાએ પ્રેસ કોન્ફરન્સ દરમિયાન કહ્યું કે ૧૮ જાન્યુઆરીએ યોજાનારી ચંદીગઢ મેયરની ચૂંટણી એક એવી ચૂંટણી છે જે દેશની રાજનીતિની સ્થિતિ અને દિશા બદલી નાખશે. વધુમાં, આ ચૂંટણી ૨૦૨૪ની ચૂંટણીનો પાયો નાખશે. આમ આદમી પાર્ટીના નેતા અને સાંસદ રાઘવ ચઢ્ઢાએ કહ્યું કે ઈન્ડિયા એલાયન્સ તેની પ્રથમ ચૂંટણી લડવા જઈ રહ્યું છે. પ્રથમ મેયર મવા જવાનું છે. ૧૮ જાન્યુઆરીએ યોજાનારી મેયરની ચૂંટણી સામાન્ય ચૂંટણી નથી. આનાથી રાજકારણનું ભાગ્ય અને ચિત્ર બદલાશે. ૨૦૨૪ માટે સ્ન ટૂર્જે હકૂદ ગઠબંધન લડવા જઈ રહ્યું છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે આ સામાન્ય ચૂંટણી નથી. પ્રથમ ભાજપ અને ભારત ગઠબંધન વચ્ચેની સ્પર્ધા છે. આ માત્ર ચંદીગઢ નહીં પરંતુ કાશ્મીરથી કન્યાકુમારી સુધી જશે. ચંદીગઢ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના મેયર, સિનિયર ડેપ્યુટી મેયર અને ડેપ્યુટી મેયરની ચૂંટણી આમ આદમી પાર્ટી અને કોંગ્રેસ સંયુક્ત રીતે લડશે.

ભાજપને હરાવવા કોંગ્રેસ - આપ ચંદીગઢના મેયરની ચૂંટણી એકસાથે લડશે

કિમ જોંગે ફરીથી દક્ષિણ કોરિયા વિરુદ્ધ ઝેર ઓકચું, કહ્યું 'બંધારણમાં દુશ્મન નંબર વન તરીકે નોંધો'

ઉત્તર કોરિયાએ સોમવારે પીપલ્સ એસેમ્બલીના ૧૦માં સંસદીય સત્રમાં દક્ષિણ કોરિયા સાથે સંબંધો જાળવી રાખતી એજન્સીઓને નાબૂદ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. ઉત્તર કોરિયાના નેતા કિમ જોંગ-ઉન (ઢિદ્દ લ્હક્ષ્-હ)નું કહેવું છે કે દક્ષિણ કોરિયા (જેર ઢ્હીડે)ને બંધારણમાં દુશ્મન નંબર વન તરીકે નોંધવામાં આવે. સોમવારે ધ્યો ગયાંગ (ઈહક્ષઅહક્ષ)માં આયોજિત ૧૪મી સુપ્રીમ પીપલ્સ એસેમ્બલી (જીઇ)ના ૧૦માં સત્ર દરમિયાન આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે ગયા અઠવાડિયે ઉત્તર કોરિયાના નેતા કિમ જોંગ-ઉને દક્ષિણ કોરિયાને ધ્યોગયાંગનો

કરશે જે ફક્ત આંતર-કોરિયન સંવાદ અને સહકારને પ્રોત્સાહન આપવા માટે અસ્તિત્વમાં છે. ઉત્તર કોરિયાની કેબિનેટ અને સંબંધિત સંસ્થાઓ સુપ્રીમ પીપલ્સ એસેમ્બલીના નિર્ણયને લાગુ કરવા માટે જરૂરી પગલાં લેશે. આ પહેલા ઉત્તર કોરિયાના નેતા કિમ જોંગ-ઉને ગયા અઠવાડિયે જ દક્ષિણ કોરિયાને ધ્યોગયાંગનો મુખ્ય દુશ્મન ગણાવ્યો હતો તેનો સાથે સંબંધો ખતમ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે તેમાં ફાઇરલેન્ડના શાંતિપૂર્ણ પુનઃ એકીકરણ માટેની રાષ્ટ્રીય સમિતિ, રાષ્ટ્રીય આર્થિક સહકારની જવાબદારી સંભાળતી એજન્સી અને માઉન્ટ કુમગાંગ ટ્રાવેલ પ્રોજેક્ટનું સંચાલન કરતી એજન્સીનો સમાવેશ થાય છે. ઉત્તર કોરિયા એવી એજન્સીઓને ખતમ

નવી દિલ્હી : કર્ણાટકમાં મલ્લિકાર્જુન ખડગે સહિત કેટલાક દિગ્ગજ નેતા ચૂંટણી લડશે નહીં તેમ એક અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. કોંગ્રેસી સાંસદ શશી થરુરે આગાહી કરી છે કે ૨૦૨૪ની સામાન્ય ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી (ભાજપ) સૌથી મોટા પક્ષ તરીકે ઊભી આવશે. થરુરે એવો પણ મત વ્યક્ત કર્યો હતો કે ભાજપની બેઠકોને નોંધપાત્ર સંખ્યામાં મર્યાદિત રાખીને અને તેના સાથી દળોને એનડીએથી દૂર કરીને ભાજપને એકલો પાડીને કેન્દ્રમાં સત્તાથી વંચિત રાખી શકાય છે. થરુરે

શશી થરુરની આગાહી: ભાજપ જ સૌથી મોટો પક્ષ બનશે

ગઠબંધનના દળોને વહેલી તકે શક્ય હોય તેટલા રાજ્યોમાં બેઠકોની વહેંચણી કરી લેવાની સલાહ આપી છે. ૮૧ વર્ષના મલ્લિકાર્જુન ખડગે અને એચ ડી દેવે ગોડા બંને ૨૦૧૯માં લોકસભા ચૂંટણી હારી ગયા હતાં. ખડગે કાલાબુરગી અને દેવેગોડા તુમાકુરુ બેઠક પરથી હારી ગયા હતાં. ત્યારબાદ આ બંને નેતાઓને રાજ્યસભામાં મોકલવામાં આવ્યા હતાં. હવે બંને નેતાઓએ વધતી ઉંમરનું કારણ દર્શાવીને ચૂંટણી લડવાનો ઈનકાર કર્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ગયા વર્ષે ફેબ્રુઆરીમાં ભાજપ નેતા થેદિયુરપ્પાએ પણ રાજકારણમાંથી સન્યાસ લેવાની

સહમતિ નથી બની રહી. બંગાળમાં મમતા બેનર્જીનો ઠાવો છે કે માત્ર તેનો પક્ષ જ ભાજપને હરાવી શકે, જ્યારે કોંગ્રેસી નેતા અધિર રંજન ચૌધરીએ ઠાવો કર્યો છે તે મમતાએ કોંગ્રેસને માત્ર બે જ બેઠકોની ઓફર કરી છે. પંજાબ અને દિલ્હીમાં પણ કોંગ્રેસ અને આપ વચ્ચે કટ્ટર હરિકાઈ છે પણ બેઠકોની વહેંચણી નથી કરવી તેવા શબ્દિક પ્રહાર પછી બંને જણા નરમ પડ્યા છે અને કોંગ્રેસના ચીફ મલ્લિકાર્જુન ખડગેને ગઠબંધનના અધ્યક્ષ તરીકે નિયુક્ત કરાયા છે તો બીજી તરફ નિતીશે ગઠબંધનના કન્વીનર બનવાનો નર્નોયો ભણી દીધો છે.

જીએમ સિદ્ધેશ્વર ચૂંટણી લડશે નહીં તે હજુ સુધી નક્કી નથી. આ ઈએ નડી આ ઈ ગઠબંધનના દળો વચ્ચે અનેક રાજ્યોમાં બેઠકોની વહેંચણી બાબતે વાટાઘાટ ચાલી રહી છે પણ રાજકીય હરિકાઈને કારણે

જીએમ સિદ્ધેશ્વર ચૂંટણી લડશે નહીં તે હજુ સુધી નક્કી નથી. આ ઈએ નડી આ ઈ ગઠબંધનના દળો વચ્ચે અનેક રાજ્યોમાં બેઠકોની વહેંચણી બાબતે વાટાઘાટ ચાલી રહી છે પણ રાજકીય હરિકાઈને કારણે

જીએમ સિદ્ધેશ્વર ચૂંટણી લડશે નહીં તે હજુ સુધી નક્કી નથી. આ ઈએ નડી આ ઈ ગઠબંધનના દળો વચ્ચે અનેક રાજ્યોમાં બેઠકોની વહેંચણી બાબતે વાટાઘાટ ચાલી રહી છે પણ રાજકીય હરિકાઈને કારણે



બેતાલીસ વિભાગ નાઈ સમાજ દ્વારા આયોજિત કાર્યક્રમમાં કુરિવાજો દૂર કરવા માટે અને કન્યા કેળવણી પર ભાર મૂકવાનો નિર્ણય



શ્રી પાટણવાડા પરગણા બેતાલીસ વિભાગ નાઈ સમાજ કેળવણી મંડળ પાટણ દ્વારા પાંચમો સ્નેહમિલન સમારંભ અને ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ પ્રમુખ શંકરભાઈ અમરતભાઈ નાઈ કોટવાડ ના અધ્યક્ષસ્થાને મેલડી માતા મંદિર સંકુલમાં યોજાયેલો આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહેમાનોએ સમાજમાં કુરિવાજો દૂર કરવા

જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ઈનામ વિતરણ કરી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા પાટણવાડા પરગણા બેતાલીસ નાઈ સમાજ મંડળ પાટણના પ્રમુખ શંકરભાઈ અમરતભાઈ નાઈ કોટવાડ, મંત્રી નાઈ રમેશભાઈ શંભુભાઈ વામૈયા, નરોત્તમભાઈ એ નાઈ સુજનીપુર, અમરતલાલ એમ નાઈ વધાસર, જયંતિલાલ સી નાઈ કાંસા, દિનેશભાઈ આઈ નાઈ ભુવાજી, આત્મારામ ભાઈ જઈ નાઈ કલ્યાણા, પ્રવિણભાઈ વી પારેખ દશાવાડા, નટવરલાલ કે નાઈ વાગડોદ, ભરતભાઈ એલ નાઈ અધાર, શિવરામભાઈ એન નાઈ વાગડોદ, રમેશભાઈ સી નાઈ સુજનીપુર, પરેશભાઈ એન લીમ્બાચીયા, શૈલેષ કુમાર બાબુલાલ નાઈ વામૈયા, પ્રહલાદભાઈ આઈ નાઈ હીસોર તેમજ મંડળના સભાસદો, કારોબારી સભ્યો ભાઈઓ તથા બહેનો, બાળકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા મહેમાનોનું શાબ્દિક સ્વાગત આત્મારામ ભાઈ જઈ નાઈ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત મહેમાનો વડીલો તેમજ ઘાતાઓનું અને સમાજના આગેવાનોનું ફુલહાર બુકે આને શાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા સમાજના પ્રમુખ શંકરભાઈ અમરતભાઈ નાઈ કોટવાડ, મંત્રી રમેશભાઈ શંભુભાઈ નાઈ વામૈયા, ખજાનચી પ્રહલાદભાઈ ઈશ્વરભાઈ હીસોર, શૈલેષ કુમાર બાબુલાલ નાઈ વામૈયા સહિત સમાજના લોકોએ જીલ્લેટ ઊઠાવી હતી નિખિલ જોષી : પાટણ જિલ્લા બ્યુરોચીફ



ઉપલેટા ના વોડ નંબર ૩ મા જીએશ્વર મહાદેવ મંદિર મા સફાઈ અભિયાન કરવામાં આવ્યું હતું આ તકે સાંસદ શ્રી રમેશભાઈ ઘડુક ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ પાડલીયા સાહેબ જીલ્લા ભાજપ મહામંત્રી રવિભાઈ માકડીયા મયુરભાઈ સુવા જયેશભાઈ ત્રિવેદી કિરીટભાઈ પાદરીયા વિક્રમસિંહ સોલંકી જીએશભાઈ ડેર રઘુભા સરવૈયા પરભતભાઈ બારૈયા મંજુબેન અનીતાબેન રાજ વાઢેર સુરેશભાઈ પરમાર વિપુલ બારૈયા સાગરભાઈ સુવા દિલાભાઈ કિશોરભાઈ અનિલભાઈ વિજય પેઈન્ટર ટાંક સાહેબ ફકીરભાઈ જગદીશભાઈ કનાભાઈ ભોલુ ઢાંકેયા ભાવેશ બારૈયા સહીત ભાજપ ના આગેવાનો ને કાર્યક્રમ આ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

સ્વામી વિવેકાનંદનો સંદેશ શાશ્વત સત્યો પર આધારિત હોવા છતાં તે નિત્યનૂતન છે. : ડો.જિતેન્દ્રકુમાર વી. પટેલ

સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડના અંતર્ગત સરકારી તાલીમ સંસ્થા, ધરમોડા અને ગાયત્રી વિદ્યાલય, ધરમોડાના સંયુક્ત ઉપક્રમે સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતી-યુવાદિનની ઉજવણી પ્રસંગે આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, ચાણસ્માના સંસ્કૃત વિષયના એસોસિયેટ પ્રોફેસર ડો. જિતેન્દ્રકુમાર વી. પટેલનું સ્વામી વિવેકાનંદ : વર્તમાન સંદર્ભમાં વિષય પર વ્યાખ્યાન, દેશભક્તિ ગીત અને સંગીત-પુરશી, લીલુ-ચમચી, રસ્સા ખેંચ અને ગિલ્લી-ડા જેવી પરંપરાગત રમતોની સ્પર્ધાઓ યોજવામાં આવી. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં ચાણસ્મા તાલુકાના રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના કાર્યવાહ શ્રી જયેન્દ્રસિંહ ડી. સોલંકીએ કાર્યક્રમનો ઉદ્દેશ જણાવી કાર્યક્રમની રૂપરેખા આપી. સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ધરમોડાના કા. આચાર્ય શ્રી નિલેશભાઈ પટેલે મહેમાનોનો પરિચય આપી



તેમનો વિવેકાનંદ પ્રત્યેનો ભક્તિભાવ ઓસરતો નથી. સ્વામીજીની આભા આજે પણ સમગ્ર ભારતવર્ષમાં છવાયેલી છે અને તે ભારતનું એક મહત્વનું સુરક્ષાયક છે. ભારતના ઘણા મહાપુરુષો એવા છે જે વિવાદમુક્ત નથી. મોટાભાગના મહાપુરુષો માટે કમ સે કમ કોઈ એક વાત વિવાદાસ્પદ રહી છે, કોઈ એક વર્ગના લોકોને તેમના પ્રત્યે પૂર્વગ્રહ રહ્યો છે, પરંતુ જેમની પ્રતિભા વિવાદોથી સંપૂર્ણ

નીતિનભાઈ વ્યાસ, મુખ્ય અધિકારી વિશેષ પદે ખોરસમના પૂર્વ સરપંચ શ્રી ઈશ્વરભાઈ પટેલ, બંને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના અધ્યાપકશ્રીઓ અને સર્વે વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા. ગાયત્રી વિદ્યાલય, ધરમોડાના આચાર્ય શ્રી ગુમાનસિંહ પી. પરમારે આભાર વિધિ કરી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સુંદર અને સફળ સંચાલન શ્રી કલ્પેશભાઈ પટેલે કર્યું.

ફરિયાદી દ્વારા રૂપિયા ૧,૧૦,૦૦૦ માં મશીન ની કિંમત નક્કી કરવામાં આવી હતી ત્યારબાદ મશીન ની કિંમત પ્રમાણે આરોપી દ્વારા ૭૫ હજાર રોકડા ચૂકવી દીધેલ હતા તેમજ બાકીના ૩૫,૦૦૦ નો ધી રાહુજ નાગરિક સહકારી બેંક પાટણ શાખા નો ચેક આપ્યો હતો જે ચેક નો સમય થતાં ફરિયાદી દ્વારા સ્ટેટ બેંક ઓફ ચાણસ્મા શાખામાં ભરવાથી આરોપીના ખાતામાં પુરતું બેન્કમાં ભંગોળ નહી હોવાથી ચેક રિટર્ન થવા પામ્યો હતો. જે બાબતે ફરિયાદી દ્વારા શરૂઆતમાં નોટિસ દ્વારા જાણ કરવામાં આવી હતી તેમ છતાં બાકીનું પેમેન્ટ આરોપી દ્વારા નહી ચૂકવતા ફરિયાદી દ્વારા ફરીયાદ દાખલ કરવામાં આવી હતી ત્યારે આ કેસ ચાણસ્મા સીવીલ કોર્ટમાં ચાલી જતા કોર્ટના મેજિસ્ટ્રેટ યુ .એન .પઠાણ દ્વારા ધી નેગોશિએબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ્સ એક્ટ ની ૧૮૮૧ ની કલમ ૧૩૮ મુજબ આરોપી આનંદજી દીવાનજીને એક વર્ષની સાદી કેદની સજા તેમજ દસ ટકા વળતર પેટે કુલ રકમ ૩૮,૫૦૦ બે માસની અંદર ચૂકવવાનો આદેશ કર્યો હતો જો ઉપરોક્ત રકમ બે માસની અંદર ચૂકવવામાં નહી આવે તો વધુ છ માસની સાદી કેદની સજા ભોગવવાનો હુકમ કર્યો હતો ફરિયાદી નરેશભાઈ વિકલદાસ યોગીની ફરિયાદમાં જણાવેલ હકીકત મુજબ ફરિયાદી દ્વારા સાબુ બનાવવાનું મશીન લાવેલ હોય જે મશીન ફરિયાદીના સંપર્કમાં આવેલા આરોપી દ્વારા આનંદજી દીવાનજી રહે. હાસાપુર તા.જી પાટણ જરૂરીયાત હોવાથી તેમણે ફરિયાદીને મશીન વેચાણ લેવા બાબતે વાત કરી હતી ત્યારે

સૌરાષ્ટ્રનાં સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાળિયાદના વિહળધામના સંચાલક અને અખિલ ભારતીય સંત સમાજના અધ્યક્ષ પૂજ્ય ભઈલુબાપુએ ૧૫ જાન્યુઆરીના રોજ અબુધાબીના બીએપીએસ હિંદુ મંદિરની મુલાકાત લીધી



સૌરાષ્ટ્રનાં સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાળિયાદના વિહળધામના સંચાલક અને અખિલ ભારતીય સંત સમાજના અધ્યક્ષ પૂજ્ય ભઈલુબાપુએ ૧૫ જાન્યુઆરીના રોજ અબુધાબીના બીએપીએસ હિંદુ મંદિરની મુલાકાત લીધી. ભગવાન શ્રી રાધવેન્દ્ર સરકારની આજ્ઞા અને પરમ પૂજ્ય શ્રી વિહાળનાથ તેમ જ શ્રી શ્રી ૧૦૦૮ મહામંડલેશ્વર શ્રી નિર્મળાબાના શુભ આશિષ સાથે પૂજ્ય શ્રી ભયલુબાપુ દૂબઈના પ્રવાસે નીકળ્યા છે. પરમ પૂજ્ય શ્રી સંપૂર્ણાનંદજી બાપુ ચંડીગઢ પંચકુલા (અગ્નિ અખાડા સચિવ) તથા પરમ પૂજ્ય શ્રી વિચિત્રાનંદબાપુ (પ્રયાગરાજ) , રણછોડભાઈ સવાલિયા, જયદીપભાઈ વેકરિયા, મહાવીરભાઈ ખાયર, કર્મરાજભાઈ ખાયર, દિવ્યરાજસિંહ રાણા, મનોજભાઈ ભીમાણી,

મુક્ત હોય તેવા યુગપુરુષોની હરોળમાં સ્વામીજીનું નામ આવે. સ્વામીજીનો સંદેશ શાશ્વત સત્યો પર આધારિત હોવા છતાં તે નિત્યનૂતન છે. તેમના શબ્દો આજની સમસ્યાઓ માટે જ બોલાયા હોય એમ કોઈને પણ લાગે. આ પ્રસંગે સમારંભના અધ્યક્ષ પદે મહેસાણા અર્બન કો-ઓપરેટિવ બેંકના ડિરેક્ટર શ્રી ઉપેન્દ્રભાઈ પટેલ, મુખ્ય મહેમાન પદે વિશ્વ હિંદુ પરિષદના વિભાગ ધર્માચાર્ય સંપર્ક પ્રમુખ શ્રી

લોહડી પર્વ નિમિત્ત બ્રહ્માકુમારીઝ આયોજિત કાર્યક્રમમાં સર્વ ધર્મના વડા જમ્મુ કાશ્મીરમાં ઉપસ્થિત ઉત્તર પ્રદેશ સરકાર પ્રાકૃતિક ખેતી માટે અધિકારીઓ તથા ખેડૂતોને બ્રહ્માકુમારીઝ માં આબુ તાલીમ લેવા મોકલશે



આંતરરાષ્ટ્રીય અધ્યાત્મ સંસ્થા બ્રહ્માકુમારીઝ દ્વારા સમાજના વિવિધ વર્ગોના આધ્યાત્મ સશક્તિકરણ દ્વારા વિવિધ કાર્યો દ્વારા સર્વાંગી વિકાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે.ત્યારે તેના સત્કાર્યની નોંધ લઈ સરકાર સંસ્થાઓ દ્વારા સર્વના સાથથી અધ્યાત્મ કાર્ય ને વેગ મળી રહેલ છે. બ્રહ્માકુમારીઝ મીડિયાના સંયોજક શશીકાંત ત્રિવેદીના જણાવ્યાનુસાર જમ્મુ કાશ્મીરના બ્રહ્માકુમારીઝ રાજ યોગા ભવન ખાતે યોજાયેલ લોહડી પર્વના વિશેષ કાર્યક્રમમાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ગુલાબનબી આઝાદ સહિત અનેક ધર્મના વડાઓએ ઉપસ્થિત રહી સમાજમાં સુખ શાંતિ અને સદભાવના ફેલાવવાના શપથ પણ લીધા તથા દેશ સેવા એકતા અને સર્વ ધર્મ સમભાવ વિષયે બ્રહ્માકુમારી સુખાભેનને કરેલ અનુરોધને સંગઠિત રૂપે સ્વીકારી સમાજ સેવા કરવા પ્રેરણા લીધી. અયોધ્યા કાર્યક્રમમાં વ્યસ્ત મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે બ્રહ્માકુમારીઝ દ્વારા થતા પ્રાકૃતિક ખેતી યોગીક ખેતીના કાર્યને ઉત્તર

પેટના ભાગે સતત દુખાવાથી પીડિત મહિલાને તબીબો દ્વારા ચાર કલાકનું સફળ ઓપરેશન કરી નવજીવન અપાયું

બનાસના પશુપાલકો દ્વારા સંચાલિત જનરલ હોસ્પિટલ પાલનપુર અત્યંત આધુનિક તબીબી સારવાર આપવામાં મોખરે છે. બનાસ મેડિકલ કોલેજ અને જનરલ હોસ્પિટલ પાલનપુર ખાતે જનરલ મેડીસીન સર્જીકલ ઈ.એન.ટી ઓર્થોપીડીક સ્કીન ઈન્ડલ સહિતના તમામ વિભાગોમાં ઉચ્ચ કોટિની સારવાર આપવામાં આવી રહી છે પાલનપુર ના ૫૫ વર્ષીય નજમાબેન મન્સૂરીને છેલ્લા કેટલાય સમયથી પેટના ભાગે પીડા થતી હોવાથી અલગ અલગ હોસ્પિટલોમાં સારવાર લીધી હતી. પરંતુ તેમણે દર્દને દબાવીને દવાઓ ચાલુ રાખી હતી. ત્યારે તેમના સ્નેહી નજરભાઈના માર્ગદર્શનથી નજમાબેન મન્સૂરી પાલનપુરની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે આવ્યા હતા. જ્યાં સર્જરી



પાલનપુર જનરલ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ૫૫ વર્ષીય મહિલાના પેટમાંથી ચાર કિલોની ગાંઠ કઢાઈ